
 

 

Додаток 1 до рішення 

Марганецької міської ради 

від «22» грудня 2023 р.  

№ 1353-50/VIII 

 

 

Звіт 

про виконання Програми соціально-економічного 

та культурного розвитку Марганецької міської територіальної громади  

на 2023 рік 

  

 

      Завдяки спільній діяльності Марганецької міської ради та її виконавчих 

органів активізовано роботу з вирішення низки економічних і соціальних питань, 

насамперед спричинених військовими діями, з метою виконання завдань 

Програми соціально-економічного та культурного розвитку Марганецької міської 

територіальної громади на 2023 рік, затвердженої рішенням Марганецької міської 

ради від 22 грудня 2022 року № 978-46/VIІІ. 

 Враховуючи цілі та пріоритети розвитку громади забезпечено виконання 

заходів за основними напрямами життєзабезпечення на території громади.  

   Після широкомасштабного російського вторгнення в Україну зусилля 

міської влади спрямовані на ремонт пошкоджених об’єктів внаслідок ворожих 

обстрілів, придбання необхідного обладнання, а також інші заходи з ліквідації 

наслідків воєнної агресії, забезпечення належної роботи об’єктів критичної 

інфраструктури та життєдіяльності.  

 Відповідно до Закону України «Про захист інтересів суб’єктів подання 

звітності та інших документів у період дії воєнного стану або стану війни», у 

період дії воєнного стану, а також протягом трьох місяців після його 

завершення, органи державної статистики призупинили оприлюднення 

більшості статистичної інформації, тому аналіз соціально-економічного 

становища Марганецької міської територіальної громади здійснено на основі 

наявних оперативних даних. 

 

1.ПРОМИСЛОВІСТЬ 
  

 Війна в Україні кардинально змінила ситуацію в промисловому 

виробництві. Переважна частина промислових підприємств працювали із 

суттєвим зменшенням обсягів виробництва, не обійшлось і без знищення 

виробничих потужностей підприємств. 

 Динаміка промислового виробництва громади значною мірою залежить від 

роботи добувної промисловості, частка якої у структурі реалізованої 

промислової продукції становить близько 80%.   

Основну частку випуску промислової продукції на території громади 

здійснюють великі та середні підприємства, що відносяться до добувної              

(АТ «Марганецький гірничо-збагачувальний комбінат»), переробної 



 

 

промисловості (ПрАТ«Марганецький рудоремонтний завод», ТОВ «Інтерфом-

М», ТОВ ВКФ «Марганецький хлібозавод»).  

Повномасштабна війна проти України у 2023 році спричинила негативні 

тенденції у розвитку промисловості через низку дестабілізаційних факторів. 

Труднощі із логістикою, звуження можливості експорту та імпорту, падіння 

попиту на продукцію, скорочення замовлень через військові дії, несприятлива 

цінова кон’юнктура на зовнішніх ринках, наявність складнощів з постачанням 

сировини, висока собівартість виробництва, зростання цін на вантажні 

залізничні перевезення та високі ціни на енергоносії -всі ці фактори негативно 

впливають на можливість здійснення виробничої діяльності підприємствами-

виробниками промислового комплексу міста. 

 Однак, попри всі складнощі провідними промисловими підприємствами 

вживалися заходи з адаптації роботи в умовах воєнного часу. 

 Протягом І півріччя 2023 року  промисловими підприємствами 

реалізовано промислової продукції на суму 1263,0 млн.грн., до кінця року обсяг 

реалізації прогнозується у сумі 1575,0 млн.грн. У зв’язку з воєнним станом 

можливо недосягнення запланованих показників. 

 

2. ІНВЕСТИЦІЙНА ТА 

ЗОВНІШНЬОЕКОНОМІЧНА ДІЯЛЬНІСТЬ 

  

 Одним із стратегічних завдань Марганецької міської територіальної 

громади є створення сприятливого клімату для розвитку інвестиційної 

діяльності. 

 На цей час провести аналіз капітальних інвестицій за рахунок усіх джерел 

фінансування за 2023 рік неможливо у зв’язку із введенням воєнного стану в 

Україні. Із загального обсягу інвестицій, найбільші обсяги інвестицій 

зосереджені у підприємствах промисловості. По оперативним даним, до кінця 

2023 року обсяг інвестицій очікується на рівні 68,0 млн.грн. 

 Важливими джерелами поширення інформації про потенціал міської 

територіальної громади є офіційний сайт Марганецької міської ради, на якому 

розміщена та постійно оновлюється актуальна інформація про інвестиційні 

пропозиції, перелік земельних ділянок та вільних виробничих площ, офісних 

приміщень, які пропонуються під реалізацію інвестиційних проєктів. 

 З 09.09.2022 року Марганецька громада знаходиться в зоні активних 

бойових дій. У зв’язку з цим знизилась інвестиційна привабливість громади, а 

також унеможливлена участь у міжнародних грантових проєктах. 

 Основними експортерами та імпортерами на території громади в 

довоєнний час були промислові підприємства.  

Труднощі із логістикою, падіння попиту на продукцію, скорочення 

замовлень через військові дії, несприятлива цінова кон’юнктура на зовнішніх 

ринках, наявність складнощів з постачанням сировини негативно впливають на 

можливість здійснення експортно-імпортних операцій підприємствами-

виробниками промислового комплексу міста. 

 



 

 

3.СОЦІАЛЬНА ПОЛІТИКА 

3.1. Зайнятість населення та ринок праці  

  

 В громаді значна увага приділяється вирішенню проблем, що виникають 

на ринку праці, з метою підвищення рівня економічної активності населення, 

сприяння його продуктивній зайнятості. 

Протягом січня-вересня 2023 року на обліку в Марганецькому управлінні 

Нікопольської філії Дніпропетровського обласного центру зайнятості 

перебувало 577 безробітних осіб. Станом на 01.10.2023 на обліку перебуває       

131 безробітний.  

Протягом звітного періоду було працевлаштовано 236 осіб. У звітному 

періоді проходили професійне навчання 16 осіб, після професійного навчання 

13 безробітних працевлаштовано. 

Протягом 9 місяців 2023 року Марганецьким упралінням Нікопольської 

філії ДОЦЗ укладено 3 договори про організацію громадських робіт, 64 особи 

залучено до громадських робіт та 19 - до інших робіт тимчасового характеру.    

 

3.2.Грошові доходи населення  та заробітна плата  

  

 Важливою соціальної складовою добробуту мешканців громади є 

збільшення розміру грошових доходів, зокрема заробітної плати, як основного 

їх джерела, що у свою чергу впливає на вирішення їх соціально-побутових 

проблем, сприяє відтворенню робочої сили та підвищує купівельну 

спроможність. 

 Але, протягом 2023 року, у зв’язку із введенням воєнного стану, 

спостерігається  тенденція до зменшення розміру середньомісячної заробітної 

плати одного штатного працівника.  

 Середньооблікова кількість штатних працівників складає близько                  

7,0 тис.осіб.  

 За І півріччя поточного року фонд оплати праці становив 494,9 млн.грн., 

середня заробітна плата одного штатного працівника  - 10108,0 грн. До кінця 

2023 року очікується, що фонд оплати праці складе 989,8 млн.грн, що на 20,2% 

менше, ніж у 2022 році. Середня заробітна плата становитиме 10108,0 грн., що 

на 29,0% менше, ніж у 2022 році.   

Станом на 01.10.2023 року кількість пенсіонерів становить 13113 осіб, 

середній розмір пенсії складає 5915,0 грн. 

 

3.3. Соціальне забезпечення 
 

У рамках Комплексної програми соціального захисту населення м. 

Марганця на 2021-2025 роки, затвердженої рішенням  Марганецької міської 

ради від 24.02.2022 № 726-44/VIIІ «Про затвердження комплексної програми 

соціального захисту населення м. Марганця на 2021–2025 роки у новій 

редакції», з метою удосконалення надання якісних і доступних соціальних 

послуг, забезпечення якісного соціального рівня та якості життя, соціального 



 

 

захисту малозабезпечених, пільгових верств населення, учасників 

антитерористичної операції та внутрішньо переміщених осіб, їх соціалізації та 

соціальної безпеки в суспільстві виконано наступні заходи.  

Протягом січня - вересня 2023 року з державного бюджету виплачено 

допомог: 

 за програмою «Соціальний захист дітей та сім'ї»  - 1058 особам на суму                 

35,7 млн. грн.;  

 за програмою «Соціальний захист громадян, які потрапили у складні 

життєві обставини» - 1175 особам на суму 22,3 млн. грн.; 

  за програмою «Підтримка малозабезпечених сімей» - 234 особам на суму                

10,2 млн. грн.  

 Заборгованість по виплатам соціальних допомог станом на 01.10.2023 

відсутня. 

  Протягом січня-вересня 2023 року забезпечено оздоровленням пільгової 

категорії населення 9 дітей з числа пільгових категорій, які відпочивали в 

гірських таборах. 
         Протягом січня-вересня 2023 року на обліку перебувало 277 осіб з числа 

громадян, постраждалих внаслідок Чорнобильської катастрофи, з них: І категорія –  

22 особи, ІІ категорія – 93, ІІІ категорія – 114, вдови  – 24, діти – 23. 

         Протягом 2023 року громадянам, постраждалим внаслідок Чорнобильської 

катастрофи,  проведено нарахувань та виплат: додаткова відпустка -12 особам на суму 

79,09 тис.грн; щорічна одноразова допомога на оздоровлення - 118 особам на суму 

53,67 тис. грн. Кредиторська заборгованість – відсутня. 

 Протягом січня-вересня 2023 року на обліку перебуває 2730 внутрішньо 

переміщених осіб, з них: працездатні особи – 1358, діти – 615, інваліди – 150, 

пенсіонери – 549. За звітний період поточного року призначено допомогу                     

1648 внутрішньо переміщеним особам  особам, виплачено -  40,7 млн. грн. 

За рахунок коштів міського бюджету за період січень-вересень 2023р. 

здійснені заходи щодо соціального захисту населення на загальну суму  5 660,5 

тис. грн, а саме:  

-надано пільг окремим категоріям громадян – 625,3 тис. грн. (в тому числі: 

компенсаційні виплати герою праці – 18,3 тис.грн., компенсаційні виплати за 

пільговий проїзд автомобільним транспортом – 96,1 тис.грн, компенсаційні 

виплати на пільговий проїзд залізничним транспортом – 510,9 тис.грн.); 

-матеріальна допомога мешканцям громади – 4 426,9 тис. грн., в тому 

числі: 

на лікування – отримали 94 особи на загальну суму 1 445,5 тис. грн.; 

допомога на поховання осіб, які не працювали та не отримували пенсію та 

допомогу по безробіттю – отримали 11 осіб на суму 11,0 тис. грн. 

грошова допомога на придбання житла постраждалим громадянам, 

житлові будинки (квартири) яких зруйновано внаслідок  збройної агресії 

російської федерації – отримали 3 особи на суму 633,0тис.грн; 

матеріальна допомога постраждалим особам за  зруйноване або 

пошкоджене майно внаслідок збройної агресії російської федерації -  отримали 

85 осіб на суму 2 337,4 тис.грн; 



 

 

- грошова матеріальна допомога дітям загиблих (померлих) Захисників та 

Захисниць України до Дня захисту дітей (6 дітей) – 12,0тис.грн;  

-на надання соціальних гарантій фізичним особам, які надають соціальні 

послуги громадянам похилого віку, особам з інвалідністю, дітям з інвалідністю, 

хворим, які не здатні до самообслуговування і потребують сторонньої допомоги 

– 273,7 тис.грн; 

-на транспортування та поховання померлих одиноких та безрідних 

громадян витрачено 122,7 тис. грн.; 

-на транспортування та поховання військових, загиблих під час бойових 

дій на території України витрачено 77,7 тис. грн.; 

-на послуги гарячого харчування (вшанування пам’яті загиблих 

військових) – 122,2 тис.грн. 

На організацію та проведення громадських робіт витрачено 755,4 тис.грн. 

Протягом 9 місяців 2023 року  за рахунок коштів обласного бюджету за 

окремими програмами здійснено видатків на загальну суму 222,3 тис.грн. (на 

пільгове медичне обслуговування осіб, які постраждали внаслідок Чорнобиль-

ської катастрофи – 22,3 тис.грн, на виконання доручень виборців депутатами 

обласної ради (матеріальна допомога громадянам) – 200,0 тис.грн.). 

 

4. РОЗВИТОК ЖИТЛОВО-КОМУНАЛЬНОГО ГОСПОДАРСТВА, 

ІНФРАСТРУКТУРИ ТА БЛАГОУСТРІЙ 

  

 На теперішній час на території громади функціонує чотири комунальних 

підприємства, які надають житлово-комунальні послуги:  КП «Виробниче 

управління водопровідно-каналізаційного господарства «Марганецької міської 

ради», КП «Інфраструктурного розвитку та благоустрою Марганецької міської 

територіальної громади», КП «Комунальник» Марганецької міської ради;               

КП «Комбінат комунальних послуг» Марганецької міської ради. 

Житловий фонд Марганецької міської громади станом на 01.10.2023 року 

налічує 251 багатоквартирний житловий будинок, а саме: 72 будинки на 

утриманні комунального підприємства; 154 будинки - об’єднання співвласників 

багатоквартирних будинків (ОСББ); 25 будинків на утриманні житлово-

будівельного кооперативу (ЖБК). 

       З метою забезпечення стабільного функціонування та розвитку 

комунальних підприємств громади за рахунок коштів міського бюджету 

постійно надається фінансова підтримка (у тому числі у вигляді внесків до 

статутного капіталу). 

Для підвищення комфорту проживання мешканців територіальної громади, 

а також покращення санітарного стану території багато зусиль у сфері житлово-

комунального господарства у звітному періоді були спрямовані на виконання 

заходів з утримання та ремонту об’єктів та елементів благоустрою: 

санітарне очищення вулиць (очищення проїжджої частини доріг біля 

бордюрів, прибирання автобусних зупинок, сміттєвих майданчиків, 

майданчиків відпочинку, згрібання листя, трави, гілок та інше); 



 

 

ліквідація аварійних дерев (видалення сухостійних аварійних дерев, 

корчування пнів; формувальне обрізування дерев); 

ліквідація карантинних бур’янів; 

озеленення міста (придбання та садіння саджанців дерев та догляд за 

ними); 

утримання парків та скверів (прибирання майданчиків, прибирання 

туалетів, обрізування кущів, згрібання трави та листя, догляд за рослинами); 

благоустрій територій кладовищ (прибирання території, викошування 

бур’янів, обрізування кущів, планування території та інше); 

утримання доріг при ожеледиці (очищення проїжджої частини дороги від 

снігу, розсипання протиожеледних матеріалів та інше). 

       З метою ліквідації наслідків надзвичайної ситуації (підрив Каховської ГЕС 

в наслідок агресії російської федерації) та відновлення функціонування 

об’єктів, призначених для забезпечення життєдіяльності мешканців громади, 

комунальним підприємством «Виробниче управління водопровідно-

каналізаційного господарства «Марганецької міської ради» проводяться роботи 

по відновленню всмоктуючого трубопроводу НС І-го підйому (прокладено 

2515,7 м трубопроводів) та реконструкція ділянки водогону від НС І-го підйому 

до НС ІІ-підйому» (за межами населеного пункту) – (прокладено 468 м 

трубопроводів).                    

     5. ГУМАНІТАРНА СФЕРА 

5.1. Охорона здоров’я 

  

Здоров’я посідає особливе ключове місце у системі людських цінностей, 

тому поліпшення здоров’я і покращення ефективності медичного 

обслуговування було і залишається надзвичайно актуальним питанням. 

На території громади працює 3 комунальних заклади охорони здоров’я: 

КНП «Марганецький центр первинної медико-санітарної допомоги»,                    

КП «Марганецька центральна міська лікарня «ММР», КП «Марганецька міська 

стоматологічна поліклініка «ММР». 

   КНП «Марганецький ЦПМСД» - лікувально-профілактичний заклад  

міської громади, який надає первинну медичну допомогу населенню. Центр 

обслуговує 71,1% населення міста та прилеглих сіл. Станом на 01.10.2023 року 

із сімейними лікарями укладено 32658 декларацій. В закладі працюють                   

18 лікарів та 42 медичні сестри.   

   Для запобігання поширенню респіраторної хвороби COVID-19, на 

території громади функціонують кабінети вакцинації. Протягом 9 місяців            

2023 року щеплено І дозою – 115 осіб, ІІ дозою – 121 особа, ІІІ дозою – 531 

особа,  ІV дозою – 92 особи. 

 Протягом звітного періоду 56 осіб забезпечені пільговим медикаментозним 

лікуванням на суму 401,0 тис.грн., в т.ч. ветерани та учасники війни – 26 осіб на 

суму 121,3 тис.грн. В рамках функціонування системи медико-соціальної та 

поліативної медичної допомоги забезпечено пацієнтів лікарськими засобами -          

4 особи на суму 30,2 тис.грн. 



 

 

 Постійно проводиться моніторинг за станом виявлення серцево-судинних і 

судинно-мозкових захворювань. Ведеться реєстр хворих на гіпертоничну 

хворобу та забезпеченням лікарськими засобами по Урядовій програмі 

«Доступні ліки». 

 Закладом продовжується впровадження та розвиток економічних  

стаціонарозамінних форм надання медичної допомоги, так за 9 місяців 

проліковано хворих в організованих стаціонарах вдома 127 осіб. 

 Надається увага підвищенню кваліфікації та атестації медичних 

працівників. Протягом звітного періоду відвідали конференції, семінари                    

18 лікарів, пройшли курси тематичного удосконалення на спеціалізації                         

9 медичних сестер. 

 У цьому році у вигляді гуманітарної допомоги закладом отримано                       

7 генераторів. 

КП «Марганецька центральна міська лікарня» ММР  - багатопрофільний 

лікувальний заклад на 230 ліжок і 400 відвідувань амбулаторно, який надає 

вторинну медичну допомогу територіальній громаді.   

Кожне робоче місце лікаря оснащене комп’ютерною технікою та 

підключено до медичної інформаційної системи. Станом на 01.10.2023 року у 

лікувальному закладі працюють 36 лікарів та 123 особи медичного персоналу. 

КП «Марганецька центральна міська лікарня» ММР» надає амбулаторні та 

стаціонарні медичні послуги.  

   Протягом звітного періоду 2023 році в стаціонарних відділеннях було 

проліковано 2505 хворих. Кількість відвідувань  консультативно –

діагностичного центру за період з січня по жовтень 2023 року складає 42136 

відвідувань, також за  9 місяців було проведено 608 ендоскопічних досліджень; 

5484 ультразвукових досліджень; 13113 рентгенологічних досліджень та 

флюорообстежень; 1107 комп’ютерних томограм; 128558 лабораторних 

досліджень. 

 Протягом року проведено поточний ремонт будівлі гаража, пральні, 

патолого-анатомічного відділення, встановлено 23 вікна, 7 вхідних дверей в 

будівлі пральні. 

 Комунальне підприємство «Марганецька міська стоматологічна 

поліклініка» ММР - лікувально-профілактичний заклад, який забезпечує 

прийом хворих терапевтичного, хірургічного, ортопедичного профілю з 

функціонуванням ретгенологічного прийому.  

 

5.2. Освіта 

 

Мережа закладів освіти оптимізована та задовольняє освітні потреби 

місцевої громади. На території громади збережено мережу закладів освіти, 

всього функціонує 12 закладів загальної середньої освіти, з них 10 ліцеїв, 1 

гімназія з початковою школою та дошкільним відділенням, 1 початкова школа з 

дошкільним відділенням.  

В умовах воєнного стану організація освітнього процесу відбувається з 

урахуванням безпекової ситуації з використанням дистанційної форми роботи. 



 

 

Мережа класів закладів загальної середньої освіти та контингент учнів на 

2023/2024 навчальний рік складають 168 класи – комплекти, 4001 учень, у тому 

числі мережа вечірніх класів складає 2 класи, в яких навчаються 26 учнів. 

        На підставі рішення Марганецької міської ради випускникам закладів 

загальної середньої освіти Марганецької міської ради, виплачено одноразову 

цільову матеріальну допомогу у вигляді грошової винагороди за особливі 

досягнення в навчанні у 2022/2023 навчальному році: 22 учням по                     

10 тис. грн.; 7 учням по 8 тис. грн.; переможцям в ІІІ етапі Всеукраїнських 

учнівських олімпіад з навчальних предметів – 4 учням по 5 тис. грн. 

         Протягом звітного періоду управлінням освіти прийнята безоплатна 

передача -  гуманітарна допомога комп’ютерної техніки в кількості 270 шт. на 

загальну суму 4,8 млн.грн. 

        За 9 місяців 2023 року за кошти місцевого бюджету здійснено ряд заходів, 

а саме: 

 проведено технічне обслуговування комплексу тривожної сигналізації у     

24 закладах освіти; 

 виконано послуги з технічного обслуговування обладнання (засобів 

автоматичної пожежної сигналізації) (ліцей №1, №3, №7, початкова школа         

№8, центр розвитку дитини «Ромашка»); 

 виконано послуги з обслуговування протипожежної сигналізації (послуги 

зі спостереження засобів автоматичної пожежної сигналізації) (ліцей №1, №3, 

№ 7, початкова школа № 8, центр розвитку дитини «Ромашка»); 

 виконано технічне обслуговування лічильників теплової енергії та 

контрольно-вимірювальних приладів і автоматики в закладах освіти                          

(15 лічильників та 45 манометрів); 

 виконано послуги з монтажу засобів охоронної сигналізації будівлі Центру 

творчості дітей та учнівської молоді (вул. Київська, 174-а); 

 виконано послуги з перезарядки вогнегасників в кількості 620 шт. та 

перевірки пожежних кран-комплектів в кількості 121 шт. 

 Шкільними бібліотекарями у вересні 2023 року проведено інвентаризацію 

підручників для виявлення забезпеченості підручниками учнів закладів 

загальної середньої освіти Марганецької територіальної громади на 2023/2024 

навчальний рік. 

          У 2023 році виділено 17,4 млн.грн. з міського бюджету на виготовлення 

проєктно - кошторисної документації на проведення капітальних ремонтів 

закладів дошкільної та загальної середньої освіти. Укладено договори на 

загальну суму 15,9 млн.грн. на виготовлення проєктно - кошторисної 

документації на проведення капітальних ремонтів. За 9 місяців 2023 року 

виконано роботи на суму 3,8  млн. грн.  

Дошкільна освіта здійснюється в 10 закладах освіти: 7 закладів дошкільної 

освіти (6 дошкільних закладів освіти, дошкільний навчальний заклад 

компенсуючого типу  «Психолого – медико - педагогiчний центр розвитку 

дитини»  «Ромашка») та у дошкільних підрозділах ЗЗСО (Марганецька гімназія 

№5, Добронадіївський ліцей №4, Марганецька початкова школа № 8). 



 

 

У закладах дошкільної освіти всього у 2023/2024 навчальному році 

виховується у 48 групах 769 дітей. 

У місті функціонують 3 заклади позашкільної освіти: міський центр 

науково-технічної творчості; комунальний заклад «Міський центр-комплекс 

позашкільної роботи»; комунальний заклад «Міський еколого-натуралістичний 

центр дітей та учнівської молоді». Позашкільною освітою охоплено                          

702 дитини, що склало 17,7 % від загальної кількості дітей шкільного віку.  

         Мережа та контингент учнів Школи мистецтв з 01 вересня 2023 року 

складає 188 учнів.  

5.3 Підтримка сім’ї, дітей та молоді 

   

 На обліку в Службі у справах дітей перебуває 218 дітей-сиріт та дітей, 

позбавлених батьківського піклування. Протягом звітного періоду 10 дітям 

надано статус дитини-сироти чи дитини, позбавленої батьківського піклування. 

З початку року 10 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, 

влаштовано до сімейних форм виховання. У 17 дитячих будинках сімейного 

типу виховується 131 дитина, в 4 прийомних сім’ях - 10 дітей.  

  Протягом року проведено 43 профілактичні рейди «Діти вулиці». 

 Центр соціально-психологічної реабілітації для дітей «Теплий дім» на час 

дії воєнного стану не працює, усі вихованці Центру перебувають в безпечних 

місцях. 

 Головним завданням Центру надання соціальних послуг є виявлення 

громадян, які потребують сторонньої допомоги, визначення їх індивідуальних 

потреб у соціальному обслуговуванні та забезпечення якісного надання 

соціальних послуг. Центр має чотори відділення: соціальної допомоги вдома, 

денного перебування, стаціонарного догляду, соціальної роботи. 

 Станом на 01.10.2023 року структурними підрозділами Центру соціальні 

послуги надаються 989 особам різних категорій. 

 Фахівці відділення соціальної допомоги вдома обслуговують                          

385 підопічних, які відповідно до умов договору одержують різні види 

соціальних послуг. У відділенні денного перебування отримують допомогу 

одинокі громадяни, особи з інвалідністю, малозабезпечені пенсіонери та інші 

громадяни, які потрапили в скрутне становище та потребують сторонньої 

допомоги і які не потребують постійного стороннього догляду. У відділенні 

денного перебування проводяться: аромотерапія, медичні послуги, зайняття по 

оздоровленню організму, послуги групи «Здоров’я». Через воєнні дії відділення 

стаціонарного догляду тимчасово призупинило свою діяльність. Протягом   

2023 року фахівцями відділення соціальної роботи надано послуги 314 особам. 

За програмою «Молодь Марганця» міські молодіжні заходи не 

проводились, окрім міських урочистих мітингів, присвячених  відзначенню 

державних святкових дат.  

5.4 Фізичне виховання та спорт 

 

Внаслідок введення воєнного стану кількість населення, охопленого всіма 

видами спорту, знизилась до 2,5 тис.осіб. 



 

 

У зв’язку з тим, що Марганецька громада знаходиться в зоні бойових дій, 

вихованці дитячо-юнацьких спортивних шкіл (ДЮСШ №1 та КДЮСШ) 

займаються дистанційно та індивідуально.  

Спортивні заходи не проводилися у зв’язку з воєнним станом та бойовими 

діями на території громади.                                

Відповідно до Цільової комплексної програми розвитку фізичної культури 

і спорту здійснюється фінансова підтримка КДЮСШ «Гірник». Завдяки 

фінансовій підтримці цього дитячого спортивного закладу, збережено 

контингент вихованців дитячої спортивної школи (316 чол.) та тренерський 

склад (9 чол.) закладу.  

Кількість спортивних споруд на території громади не змінилась: стадіон, 

плавальний басейн, 13 спортивних зали, 12 футбольних полів, 131 спортивний 

майданчик та 8 тренажерних залів.  

Внаслідок артилерийського обстрілу пошкоджено будівлю басейну 

Марганецької ДЮСШ №2, яка знаходиться на капітальному ремонті. 

      

5.5  Культура 

        

 Реалізацію культурної політики забезпечує Цільова комплексна програма 

розвитку культури в м. Марганці, яка спрямована на створення умов для 

сприяння творчої активності громадян і умов формування громадянського 

суспільства, що передбачає забезпечення реалізації громадянських, 

економічних, соціальних і культурних прав громадян, збереження безцінної 

культурно-духовної спадщини, задоволення інтелектуальних та духовних 

потреб населення, а також сприяння якісній професійній освіті талановитої 

мистецької молоді, підтримка професійних творчих колективів, реалізація 

освітніх культурно-мистецьких заходів для дітей та молоді, створення сучасних 

центрів культури на базі місцевих закладів культури. 

Культурна сфера представлена наступними закладами: КЗ «Публічна 

бібліотека» (включає 4 бібліотеки), музей, клуб «Дніпро», Новокиївський 

сільський будинок культури, Добронадіївський сільський клуб, школа 

мистецтв. 

Із закладів культури Марганецької громади в умовах воєнного часу 

стабільно функціонували бібліотечні заклади. За 9 місяців 2023 року в                       

КЗ «Публічна бібліотека» та бібліотеках-філіях №1, №2 зареєстровано: 1325 

читачів, 10,4 тис. відвідувань, 32500 видано книжок, організовано 91 тематичну 

виставку.  

З метою подолання наслідків російської імперської та радянської 

тоталітарної політики в Україні, у тому числі очищення публічного простору 

від символів імперськості та комуністичного тоталітарного режиму, 

проведений аналіз бібліотечних фондів, оброблено та виявлено                          

1481 примірників літератури, які підлягають вилучено з публічного простору. 

До дня бібліотек, у вересні 2023 року, на базі КЗ «Публічна бібліотека» 

відновлено роботу літературного клубу «Віра». Заходом охоплено 28 чол. 



 

 

Учасники заходу літератори старшого віку ділились творчими здобутками з 

молоддю.  

У 2023 році в умовах воєнного стану в країні, пріоритетним завданням є 

збереження закладів культури та об’єктів культурної спадщини місцевого 

значення.  

6. РОЗВИТОК ПІДПРИЄМНИЦТВА 

  

 Малий бізнес громади представлений фізичними особами - підприємцями, 

які надають послуги населенню, здійснюють торгівлю через роздрібну та 

дрібнороздрібну мережу,  а також  юридичними особами – малі та середні 

підприємства.  

       До початку повномасштабного воєнного вторгнення росії найбільшим 

роботодавцем був середній та малий бізнес.  

 Запровадження карантинних обмежень, введення воєнного стану в Україні 

негативно вплинуло на діяльність бізнесу. Відбулося зниження рівня 

економічної активності, вивільнення працівників і зростання рівня безробіття.  

       Серед ключових проблем на сьогодні підприємці відзначають нестачу 

замовлень, проблеми з логістикою, дефіцит робочої сили.  

       Тенденції розвитку сфери малого та середнього бізнесу не спостерігається. 

Станом на 01.10.2023 року кількість малих підприємств - 102, середніх 

підприємств - 6. 

       Інформація про регіональні, національні та міжнародні інвестиційно-

ярмаркові заходи постійно та заздалегідь оприлюднюється на сайті міської 

ради, соціальних мережах та надсилаються електронною поштою суб’єктам 

господарювання. 

        З  метою регулювання зростання цін на основні продовольчі товари, що 

реалізуються через роздрібну торгівельну мережу, відділом з питань торгівлі, 

підприємництва та захисту прав споживачів виконкому проводиться 

моніторинг цін на основні  соціально значущі товари народного споживання, а 

також на нафтопродукти.  

        З метою протидії стихійної торгівлі  на території міста розпорядженням 

міського голови  від 09.02.2023 року № 33-р створено робочу групу та 

затверджено план щодо протидії несанкціонованої торгівлі в місті. Протягом 9 

місяців 2023 року проведено 30 перевірок місць осередків стихійної торгівлі за 

участю представників відділу поліції №1 Нікопольського РУП ГУНП та 

контролюючих органів. 

Систематично проводиться інформаційно - роз’яснювальна робота серед 

суб’єктів господарювання з різних важливих для підприємців питань.                         

З метою створення максимально зручних і доступних умов для отримання 

адміністративних послуг громадянами і суб’єктами господарювання на 

території громади працює Центр надання адміністративних послуг (ЦНАП). У 

ЦНАПі реалізуються принципи одержання населенням широкого спектру 

інформації, отримання кваліфікованої консультації та надання необхідної 

послуги.  



 

 

Протягом 9 місяців 2023 року через Центр надання адміністративних 

послуг надано 4827 послуг, а саме: довідка про склад сім’ї та/або 

зареєстрованих у житловому приміщенні/будинку осіб – 1434; повідомлення 

про пошкоджене майно – 220; послуги з питань капітального будівництва, 

архітектури житлово-комунального господарства та комунального майна 

Марганецької міської ради – 89; послуги з питань Державного земельного 

кадастру - 5; послуги з питань Державної міграційної служби - 1337; послуги з 

питань землекористування та екології - 31; послуги з питань у справах дітей – 

23. 

Протягом звітного періоду сектором реєстрації та обліку громадян відділу 

ЦНАП знято з реєстрації місця проживання 419 фізичних осіб, зареєстровано– 

356 фізичних осіб. 

Для зручності мішканців громади 26 січня поточного року було 

підписано договір та відновлена послуга з питань оформлення паспортів, за 

надання цієї послуги до бюджету громади надійшло 339,6 тис.грн. 

У поточному році розпочато розробку та впровадження у ЦНАПі 

комплексної послуги «Я –Ветеран», яка передбачатиме впровадження нових 

механізмів і підходів для вирішення основних проблем цільової групи – 

ветеранів українсько-російської війни та членів їх сімей, членів сімей загиблих 

(померлих) ветеранів українсько-російської війни, членів сімей загиблих 

(померлих) Захисників та Захисниць України щляхом отримання ними 

адміністративних, соціальних, побутових, медичних, освітніх, культурних та 

інших послуг за принципом «єдиного вікна» через ЦНАП. 

 

                                  7.ЗЕМЕЛЬНІ ВІДНОСИНИ 

 

Відділом екології та землекористування виконкому проводиться 

претензійна робота у відношенні боржників по орендній платі за землю та 

плати за користування місцем розташування тимчасових споруд, які 

використовують  земельні ділянки без правовстановлюючих документів. 

Станом на 01.10.2023 року укладено 6 договорів оренди земельних 

ділянок, 46 типових договорів користування місцем розташування тимчасових 

споруд. 

Протягом звітного періоду підготовлено 54 проєкти рішень для 

затвердження на засіданнях міської ради. 

Постійно здійснюється контроль за надходженням орендної плати та плати 

за користування місцем розташування тимчасових споруд. 

 

                            8.ОХОРОНА НАВКОЛИШНЬОГО 

                              ПРИРОДНОГО СЕРЕДОВИЩА 

 

Протягом 9 місяців 2023 року виконані наступні заходи «Міської 

екологічної програми м. Марганця на період 2021-2025 роки»: 



 

 

1. Для КП «Марганецьке ВУВКГ»ММР» придбано труби для 

капітального ремонту самопливного каналізаційного колектору по                        

вул. Лермонтова від буд. 31 до КНС № 6 довжиною 1200 м діаметром 500 мм; 

2. Для благоустрою громади придбано спеціалізовану техніку: 

 колісний ковшовий екскаватор-навантажувач TARSUS885; екскаватор 

гусеничний JSB JS220; екскаватор - навантажувач колісний Bobcat S73OR в 

комплекті з гідромолотом ALICON BREAKER B70; спеціальний вантажний 

автопідйомник ТК-М-AGP 30 для проведення робіт по ліквідації та обрізці 

дерев; автомобіль MAN FE410 A(28414FNALK 6×6) для прибирання листя та 

гілок після робіт; трактор колісний KATA KD 1104 та причіп тракторний 2 

ТСП-8 для вивозу деревини, гілок та листя після робіт; бульдозер ДЗ-171; 

лісовий мульчувач для агротехнічного догляду за рослинами. 

3. Ліквідовано 3 стихійних сміттєзвалища. 

4. Проведено ліквідацію буреломних, вітровальних, сніговальних дерев в 

кількості 76 шт., проведено обрізку 1310 дерев. 

5. Проведено заходи з озеленення, створення зон  відпочинку. Висаджено 

570 дерев (з них 500 дерев породи «клен гостролистий» вздовж дороги по               

вул. Єдності) та 352 куща, створено 0,12 га газонів та квітників на території 

меморіалу «Вічний вогонь», арт - об’єктів по вул. Лермонтова та   вул. Єдності, 

Привокзальної площі та Love – парку по вул. Бульварна.  

Проведено роботи по утриманню (водопостачання та догляд                      

за рослинами) Love-парку по вул. Бульварна та скверу ім. Шевченка.  

6. Підприємством АТ «Марганецький ГЗК» проведено благоустрій та 

озеленення парку, стадіону, газонів, санаторія-профілакторія, здійснено 

агротехнічний догляд за зеленими насадженнями на площі 10,85 га. на суму 

78,5 тис.грн. 

 

9. ТРАНСПОРТ ТА ЗВ’ЯЗОК 

 

Головною метою роботи міського транспорту є надання якісних та 

безпечних послуг з перевезення мешканців.  

Транспортна інфраструктура складається з доріг та вулиць міста (зі 

складовими), з дороги загального користування, що знаходиться у віданні 

Служби автомобільних доріг України у Дніпропетровській області, 

шляхопроводу, мостів через річку Кам’янка та Томаківка, зупинок 

громадського транспорту, а також на території міста розташована автобусна 

станція та функціонує залізничний вокзал, що належить до сфери управління 

регіональної філії «Придніпровська залізниця» АТ «Укрзалізниця». 

На автобусну станцію, що належить до сфери управління публічного 

акціонерного товариства «ДОПАС», здійснюється заїзд автобусами  

міжміського та приміського сполучення. 

         На території громади перевезення пасажирів автомобільним транспортом  

здійснювалося на 12 регулярних міських автобусних маршрутах загального 

користування наступними суб’єктами  підприємницької діяльності:                           

ПП «РЕМСЕРВІС - АТП 11211», ТОВ «ТК «Експрес – Логістик», ТОВ «ТК 



 

 

«Автоград», фізична особа-підприємець Рубель А.Л., фізична особа- 

підприємець Орленко Є.В. 

На території громади послуги інтернету надають декілька провайдерів. 

Всі населення пункти громади  мають доступ до інтернету. Всього підключено 

25 точок, включаючи Новокиївський старостинський округ. 

 

10. НАДЗВИЧАЙНІ СИТУАЦІЇ ТА  

ЦИВІЛЬНИЙ ЗАХИСТ НАСЕЛЕННЯ 

  

 З метою виконання заходів «Міської цільової соціальної програми 

розвитку цивільного захисту та забезпечення пожежної і техногенної безпеки в 

місті Марганець на 2021-2025 роки» протягом 10 місяців 2023 року проведено 

17 засідань міської комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та 

надзвичайних ситуацій, на яких розглянуті такі основні  питання: 

 про затвердження Плану основних заходів Марганецької міської ради 

щодо підготовки та пропуску льодоходу, повені та паводків у 2023 році;  

про заходи щодо запобігання та протидії масовим пожежам у природних 

екосистемах міста Марганця в пожежонебезпечний період 2023 року; 

про затвердження оновленого переліку потенційно-небезпечних об’єктів,  

розташованих на території   Марганецької  міської територіальної громади;  

 про затвердження Паспорту ризику виникнення надзвичайних ситуацій на 

2023 рік, затвердження Комплексного плану заходів щодо запобігання 

виникненню надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру і 

пожежної безпеки в осінньо-зимовий період 2023/2024 року; 

 про забезпечення  санітарного та епідеміологічного благополуччя 

населення Марганецької міської територіальної  громади в літній період 2023 

року; 

 про стан джерел протипожежного водопостачання та з інших питань. 
 

                       11.РОЗВИТОК ІНФОРМАЦІЙНОГО ПРОСТОРУ 

 

Протягом звітного періоду проводилися наради, робочі зустрічі за участю 

міського голови, міської ради та її виконавчих органів. Заходи 

супроводжувалися розміщенням інформації на офіційному веб-порталі, у 

соціальних мережах. Так, протягом 2023 року розміщено на офіційному 

інтернет-порталі 252 публікації, у засобах масової інформації: Facebook – 604, 

Instagram – 29,  You Tube–142 відеосюжетів з висвітленням діяльності органів 

місцевого самоврядування. В соціальній мережі створено особистий блог 

міського голови, де розміщено близько 400 публікацій.  

  

 

Заступник міського голови           Леся ДУПЛІЙ  

 

Начальник управління фінансів,  

економіки та регуляторної політики                            Анжеліка СТЕЛЬМАШУК                              


